
Изложба  “Стари  Нови  Сад”  у
новоотвореном  Дигиталном
омладинском  центру  у  Новом
Саду
У  Новом  Саду  је  отворен  нови  мултимедијални  простор  –
Дигитални  омладински  центар  (ДОЦ),  пројекат  реализован  у
оквиру  Стратегије  одрживог  развоја  Града  Новог  Сада.  Овим
поводом је отворена и изложба „Стари Нови Сад“, изводи из
старих новина и књига о „српској Атини“.
„Дигитализација није будућност. То је садашњост. Народ који то
не схвати на време, ризикује да нестане са историјске сцене.
Захваљујући  изузетним  пројектима  којима  управља  Адам
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„Дигитални омладински центар је значајан за цео регион, не
само  за  Нови  Сад“,  истиче  Адам  Софронијевћ.  „Новосадске
институције имају прилику да се у сарадњи са Универзитетском
библиотеком  и  Удружењем  Адлигат  ослањају  на  резултате
досадашњег рада којим је успостављен статус установа културе
из Србије као регионалних лидера у дигитализацији културног
наслеђа. Желимо да дигитализовано културно наслеђе Републике
Србије  и  Западног  Балкана  најсавременијим  технологијама
представимо европској и светској публици управо из европске
престонице културе – Новог Сада.“
Софронијевић истиче да се највише захваљује Удружењу Адлигат
на  уступљеним  материјалима,  јер  „ако  немамо  шта  да
дигитализујемо, ако не постоје оригинали – дигитализација губи
смисао.“



Виктор Лазић додаје да је Удружење Адлигат, у оквиру којег су
отворени Музеј књиге и путовања и Музеј српске књижевности,
вољно да пружи Новом Саду све материјале везане за Војводину
које је ово Удружење сакупило.
„Све  што  поседује  Адлигат,  заправо  је  у  поседу  српског



народа“, каже Лазић и додаје да је циљ овог удружења да богата
историјска грађа буде спашена и доступна јавности.
„До сада смо имали многобројне проблеме у Новом Саду, али се
надамо да ће у будућности градска упарва имати више разумевања
за пројекте културе. Ретки су људи који као животно опредељење
имају  став  да  стоје  на  страни  културе,  зато  се  посебно
захваљујем  Весни  Срданов,  до  скоро  дугогодишњој  начелници
Управе за културу Новог Сада“.









увек наилазила на позитиван одговор“.

Удружење Адлигат је поклонило библиотекама у Војводини више од
150.000 публикација. Организовало је више изложби и снимања








